

**Către:** **UNIUNEA NAȚIONALĂ A NOTARILOR PUBLICI DIN ROMÂNIA**  
*București, Str. General Berthelot nr. 41, sector 1*  
**CAMERA NOTARILOR PUBLICI BUCUREȘTI**  
*București, Str. H.M. Berthelot nr. 42A, Sector 1*  
**Uniunea Națională a Executorilor Judecătorești**  
*București, Str. Cuza Vodă nr.143, Sector 3*  
**Uniunea Geodezilor din România**  
*București, Bdul. Lacul Tei nr.124, Sector 2*

**Spre știința:** **Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară**

**În atenția:** **Domnului notar public Dumitru Viorel Mănescu, Președinte Uniunii Naționale a Notarilor Publici din România**  
**Doamnei notar public Laura Badiu, Președintele Camerei Notarilor Publici București**  
**Domnului Marius Ioacob MORARI, Președintele Uniunii Naționale a Executorilor Judecătorești**  
**Domnului Ionuț SĂVOIU, Președintele Uniunii Geodezilor din România**

**Referitor la:** **activitatea cu publicul desfășurată la Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară București în contextul acțiunilor excepționale întreprinse pentru prevenirea propagării virusului SARS-CoV 2**

Stimați Domni, Stimată Doamnă,

În contextul acțiunilor excepționale întreprinse la nivelul Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară București și al măsurilor dispuse în conformitate cu legislația în vigoare pentru prevenirea propagării virusului SARS-CoV 2 (Covid 19), vă aducem la cunoștință următoarele:

Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară (OCPI) București a luat decizia sistării activității de relații cu publicul începând cu data de 07.10.2020, pentru o perioadă nedeterminată. Măsura a fost luată ca urmare a faptului că un număr de cinci angajați ai instituției au fost depistați pozitiv cu virusul SARS-Cov2 (Covid 19), iar în aceste condiții OCPI București este obligată să efectueze demersuri specifice pentru limitarea accesului direct al publicului în spațiile comune, care pot genera aglomerație și risc de infectare.

De asemenea, s-a luat măsura testării personalului OCPI, astfel încât să se poată evalua în mod corect numărul salariaților infectați și totodată, stabilirea modalității de continuare a activității în situația în care numărul persoanelor infectate va crește.

În perioada următoare, partenerii OCPI București pot utiliza exclusiv serviciile disponibile on-line prin intermediul sistemului informatic de cadastru și carte funciară.

În consecință, vă adresăm rugămintea de a recomanda ferm notarilor publici, executorilor judecătorești și persoanelor fizice autorizate, solicitanți ai serviciilor de cadastru și/sau publicitate

imobiliară să utilizeze exclusiv procedura înregistrării on line a cererilor către OCPI București, având în vedere că un procent semnificativ din angajații OCPI vor lucra în regim de telemuncă.

De asemenea, se pot primi informații referitoare la serviciile oferite de OCPI București prin e-mail sau accesând site-ul [www.opci.ro](http://www.opci.ro) și [www.ancpi.ro](http://www.ancpi.ro), dar și prin intermediul unui call-center, care va funcționa de luni până joi în intervalul orar 08.00 – 16.30 și vineri între orele 08.00-14.00.

În baza bunelor raporturi de colaborare ce s-au consolidat de-a lungul timpului între instituțiile noastre, vă mulțumim anticipat pentru sprijinul acordat în vederea implementării măsurilor de prevenție, obligatorii, dispuse de Guvernul României în instituțiile publice centrale și locale și să vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate în soluționarea cererilor în timp real, în contextul situației create.

Cu deosebită considerație,

**DIRECTOR**  
**Cernean Marian SIMION**



**Șef Serviciu Juridic Resurse Umane Secretariat și Petiții**  
**Daniela PENCIU**



**Șef Serviciu Publicitate Imobiliară**  
**Adriana TUDOSOIU**

